

日期 (Date)	版本 (Version)	变更 (Update)
2023.06.26	V1.0	首次发布 (First release.)

Quick Guide **RMX7780**

---

**Chongqing (en chino)**

Este guía de inicio rápido es un documento de referencia rápida. No se debe utilizar como el único método de referencia para el uso del teléfono. Para obtener más información, consulte el manual de usuario.

**Nota sobre el uso del teléfono**

Este teléfono es un dispositivo de comunicación inalámbrica. El uso del teléfono puede afectar a otros dispositivos inalámbricos cercanos. Evite el uso del teléfono en áreas con alta densidad de dispositivos inalámbricos.

**Advertencia**

• No utilice el teléfono en áreas con alta densidad de dispositivos inalámbricos. El uso del teléfono puede afectar a otros dispositivos inalámbricos cercanos. Evite el uso del teléfono en áreas con alta densidad de dispositivos inalámbricos.

**Características**

• Este teléfono es un dispositivo de comunicación inalámbrica. El uso del teléfono puede afectar a otros dispositivos inalámbricos cercanos. Evite el uso del teléfono en áreas con alta densidad de dispositivos inalámbricos.

**Características técnicas**

Modelo	RMX7780
Material	Aluminio
Dimensiones	164.0 mm x 74.0 mm x 8.5 mm
Batería	4500mAh (típica), 4500mAh (máx.)
Cámara	108MP (principal), 8MP (auxiliar)
Temperatura operativa	0°C - 40°C
Almacenamiento	128GB

Quick Guide **RMX7780**

---

**Chongqing (en inglés)**

This quick start guide is a reference document. It should not be used as the only method of reference for the phone. For more information, please refer to the user manual.

**Note on phone use**

This phone is a wireless communication device. The use of the phone may affect other wireless devices nearby. Avoid using the phone in areas with a high density of wireless devices.

**Warning**

• Do not use the phone in areas with a high density of wireless devices. The use of the phone may affect other wireless devices nearby. Avoid using the phone in areas with a high density of wireless devices.

**Features**

• This phone is a wireless communication device. The use of the phone may affect other wireless devices nearby. Avoid using the phone in areas with a high density of wireless devices.

**Technical specifications**

Model	RMX7780
Material	Aluminum
Dimensions	164.0 mm x 74.0 mm x 8.5 mm
Battery	4500mAh (typical), 4500mAh (max)
Camera	108MP (main), 8MP (auxiliary)
Operating temperature	0°C - 40°C
Storage	128GB

设计 (Designer) / 日期 (Date)	陈德森	物料代码 (P/N)	6128040000xx	物料规格 (Specifications)	AB639 realme V1.0 外销 PYK Huaqin
电话 (Tel)	15112731369	物料名称 (Name)	快速入门指南 (Quick Guide)	页码 (Page)	第 1 页, 共 1 页
邮箱 (Email)	chendesen1@myoas.com	项目 (Project)	Chongqing	物料尺寸 (Size)	140 × 70mm
批准 (Approval) / 日期 (Date)		版本 (Version)	V0.1	物料材质 (Material)	90g 哑粉